11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.05.2005 23:30:15

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 28.05.2005 22:08:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9706/answer/9707




YBaxkaemas Mpuna! [TokazaHueM K IIPOBEIEHNI0 KOMIIbIOTEPHOM TOMOTraduy SIBISETCS ION03PEHNE
Ha onyxojeBupgHoe o6pa3oBanue. Cyas mo pesynbrataM Y3U y Bac uMeeT MecTo conuTapHas KucTa
IOYKY HeOOIbIINX pa3MepoB. 3a KMCTAMHU, IT0Ka OHM He JOCTHUTIIA pa3MepoB 50 MM, He00X0IUMO
HaOmonenue. [Ipu pa3mepax 6onee 50 MM - TyHKIXOHHEIE METO/HL JIeUeHUS (MITHUOIYHKTYpPa MOf
KoHTponeM Y3H). PasymeeTcss, HE0OOXOIUM IIOCTOSTHHBEIA KOHTPOJIb O0IIEKIMHUYECKUX aHATN30B
(KpoBb, MOYa, OMOXUMHUS, TIOCEBEl MOYM Ha (Iiopy U T. A.). HUKakKuxX KOHCEPBATUBHBEIX METOMIOB
JledeHus KUCT II0YeK He CyllecTByeT. [lumuTe, ecau 6yayT eile BOIpockhl. C yBaxKeHUEM.



